

▲國內新聞▼
●油頭計劃

關港復興漁業

汕頭訊：繼黃浦開港工作提出後，已先將抽沙漁業之復興計劃書送呈宋主席。特闢頭、組織市場等云。

○黃元彬演講

金融經濟措施

管理收效頗非易事
強調主張改革幣制

南京中央社訊：名經濟學者黃元彬

去年十二月八日上午九時半應中國農民銀行之邀，在該行總管理處

對政府目前金融經濟措施發表演講，分析現階段之金融經濟問題。

其意見頗值國人注意，特誌其大意如下：

黃氏首先分析現階段物價高漲之原因，平均漲高八萬倍左右。

南京中央社訊：名經濟學者黃元彬

去年十二月八日上午九時半應中國農民銀行之邀，在該行總管理處

對政府目前金融經濟措施發表演講，分析現階段之金融經濟問題。

其意見頗值國人注意，特誌其大意如下：

黃氏首先分析現階段物價

高漲之原因，平均漲高八萬倍左右。

南京中央社訊：名經濟學者黃元彬

去年十二月八日上午九時半應中國農民銀行之邀，在該行總管理處

對政府目前金融經濟措施發表演講，分析現階段之金融經濟問題。

其意見頗值國人注意，特誌其大意如下：

黃氏首先分析現階段物價

高漲之原因，平均漲高八萬倍左右。

南京中央社訊：名經濟學者黃元彬

去年十二月八日上午九時半應中國農民銀行之邀，在該行總管理處

對政府目前金融經濟措施發表演講，分析現階段之金融經濟問題。

其意見頗值國人注意，特誌其大意如下：

黃氏首先分析現階段物價

高漲之原因，平均漲高八萬倍左右。

南京中央社訊：名經濟學者黃元彬

去年十二月八日上午九時半應中國農民銀行之邀，在該行總管理處

對政府目前金融經濟措施發表演講，分析現階段之金融經濟問題。



McGAVIN'S BREAD
麥嘉雲嘉麥包

戶喜食此鮮香美味麵包
麥嘉雲的好麵包為優客
購買各雜貨店均有發售
請認定麥嘉雲招牌

日常消息

(續下第八頁)

BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA. 1935

Vancouver, B.C. Phone MA. 1935

4X 麵
請常食之美味優越之各種伙的
市麥麵

本館主人啓

大館小酌隨時應命

上等廚師烹調巧精

地方雅潔招呼真誠

貴客光顧無任歡迎

（續下第八頁）

◎接整水龍
本店接整水龍水廁等工作快捷安當
工精價廉華友光顧隨時應命
D. Drummond
PA. 4634 住宅 FA. 2792L

PA. 3847 (鋪材藥教倫) 價錢相宜 街實天街鋪

London Drug Store Main and Union, Vancouver, B.C.

PA. 3847 (鋪材藥教倫) 價錢相宜 街實天街鋪

自然處五毫及壹元

巴市胃藥能治胃部不

能培養抵抗力壯精益

巴市胃藥能治胃部不

能培養抵抗力壯精益